

歼-20 挂弹开仓展示

震撼献礼空军成立纪念日

新华社广州11月11日电 第十二届中国航展11日在珠海迎来“高光时刻”：歼-20战机在公开飞行展示中挂弹开仓，震撼献礼人民空军成立69周年纪念日，彰显人民空军的开放和自信。

当日10时53分，4架全新涂装的歼-20战机，以四机编队进行了约8分钟的飞行展示，将本届航展推向高潮——

低空高速通场、大仰角拉起、开加力小半径转弯、空中滚转、大坡度盘旋……一系列高难度动作竞相上演，歼-20如魅影灵动，在天幕上留下道道炫酷的银白色涡流，燃爆中国航展闭幕日现场。

伴随着巨大轰鸣声，机动盘旋的2架歼-20战机在数万名观众的见证下，打开了位于机腹下的内埋弹仓，现场响起阵阵欢呼声。

这是歼-20战机首次在公开飞行展示中挂弹开仓。

“空军歼-20战机以编队形式在航展上进行展示，代表着歼-20战机已经具备了初步的作战能力；歼-20

战机打开弹仓以盘旋形式在机场上空进行展示，说明歼-20战机已经具备了挂载新型中远程和近距空空导弹的能力，也是人民空军和中国航空工业向党和人民交出的一份新答卷。”空军副司令员徐安祥中将将在“庆祝人民空军成立69周年记者见面会”上介绍说。

歼-20战机是中国自主研发的新一代隐身战斗机。11月6日本届航展开幕式上，歼-20战机首次以三机编队进行了飞行展示；11日，闭幕日歼-20战机飞行展示中挂弹开仓，再次刷新了歼-20战机的公开亮相尺度。

“歼-20战机挂弹开仓，彰显出空军的开放和自信。”空军新闻发言人申进科大校对新华社记者说。

“本届航展空军展示‘双20’，都是由空军飞行员驾驶的，都已进入了人民空军的战斗序列。”徐安祥中将说，“我们将在党中央、中央军委和习主席的坚强领导下，建设支撑国家和民族伟大复兴事业的空中力量，锻造一支战略空军，以保卫国家的主权、安全 and 人民的幸福生活。”

法律界人士近日建议

刑法可增设“妨害安全驾驶罪”

在最高人民法院司法案例研究院近日举办的“案例大讲堂”上，法律界人士建议完善相关法律法规和司法解释，在刑法中设立“妨害安全驾驶罪”，明确对公交车司机实施犯罪行为如何认定法律责任，如何预防、规制以及立法完善等。与会人士围绕重庆万州公交车坠江事件等多起各地公交车上相关案件开展研讨，其中多起已审结案件中的乘客被判处以危险方法危害公共安全罪并获刑。

部分审理过此类案件的法官表示，乘客一旦作出拉拽方向盘等行为，就会导致行驶中的公交车处于危险状态。对于乘客是否构成以危险方法危害公共安全罪，还要根据当时公交车内乘客数量、行驶状态、车外环境等因素来综合慎重考量，不能将是否造成交通事故或其他后果作为唯一标准。

记者了解到，目前类似案件中被告人被判处缓刑的比例较大，主要是因为以危险方法危害公共安全罪的刑期起点较高，而大部分被告人都有坦白、取得被害人谅解等情节。

“刑罚该出手时要出手，要发挥好法律的导向作

用，防患于未然。”最高人民法院研究室刑事处处长喻海松建议，完善刑法中危害公共安全罪的相关规定，参考“暴力危及飞行安全罪”的规定，明确以暴力手段危害交通安全行为的罪名，细化定罪量刑标准。

中国社会科学院大学副校长林维对此表示同意，他表示，对正在驾驶公交车的司机实施犯罪，不同于一般的侵害人身安全和财产行为，其危害性显然更大。对于此类案件，应充分判断犯罪行为的危险性，后果的现实性和严重性，更多判处实刑而非缓刑。

最高人民法院法官胡云腾也表示，针对在公交车上采取暴力手段危害司乘人身安全，危及正在行驶中的车辆安全的行为，可考虑在刑法中设立“妨害安全驾驶罪”，与危害公共安全罪的相关规定相衔接。同时规定，在高速公路、桥梁等路段和地区实施犯罪行为的，要从重处罚。

不少与会人士呼吁，相关部门应尽快出台司法解释，发布相关指导性案例，为司法人员提供指导。此外，也要对其他乘客制止该类行为是否适用无限防卫等问题进行明确，弘扬社会主义核心价值观，鼓励见义勇为。据新华社

长篇小说《张巡大传》 在我市首发

本报讯 11月9日上午，长篇小说《张巡大传》首发式在商丘古城南湖景区张巡祠举行，市委宣传部、市文联、市新华书店和睢阳区文化旅游局的相关负责人，以及《张巡大传》作者怀家伦和来自全国的热心读者参加了首发式。

《张巡大传》是一部章回体的长篇小说，全书共六十一回，约五十万字。该书以史实为依据，与民间传说融为一体，用艺术加工的手法，以章回小说的形式，详细叙述了从张巡出生、求学、拜师学艺、婚姻爱情、及第、陪太子读书、被贬县令、起兵平叛，直到死战睢阳的整个过程，并以此为主线，穿插多个辅线，涉及主要人物数十位，最大限度展现了张巡的人生历程。故事跌宕起伏，悬念迭生，精彩不断。

景区负责人在首发仪式上表示，景区将认真贯彻落实市委、区委有关促进文化旅游繁荣发展战略，加强景区管理，提升服务水平，为打造忠烈文化、应天文化品牌做出不懈努力。京九晚报全媒体首席记者 刁志远

河南开建25个生活垃圾 焚烧发电项目 破解“垃圾围城”

新华社郑州11月9日电 记者从河南省发展改革委获悉，为从根本上破解“垃圾围城”“废料围城”等问题，河南明年将开工建设25个生活垃圾焚烧发电项目，投产后累计处置能力达到5.4万吨/日，比现有生活垃圾无害化处理规模提升9倍。

今年年初，河南启动的19个生活垃圾焚烧发电项目已开工建设，其中郑州、洛阳、兰考等地3个生活垃圾焚烧发电项目已建成投产，新增焚烧处置能力2650吨/日。按照部署，河南2019年将再开工建设25个生活垃圾焚烧发电项目。

据估算，预计到2020年，河南省每年将产生生活垃圾3500万吨、建筑垃圾1.2亿吨，传统的无害化处置能力严重不足。其中，农村生活垃圾处置能力不足的问题更加突出。此外，老的垃圾填埋场面临封场，但新的垃圾填埋场却无处可寻。而相较于垃圾焚烧发电，传统的垃圾填埋每填埋1万吨生活垃圾，可能会污染3亩土地，并且生活垃圾经过发酵后，会产生大量难闻的气体，对空气造成严重污染。

据了解，日处置能力5.4万吨的生活垃圾焚烧项目，每年可以提供大约972万吉焦的热量，除发电外，还可满足周边群众冬季供热需求，相当于节省大约324万吨标准煤，有助于改善环境质量。

明年5G手机要来了

5G牌照最快将于今年年底发放

11月9日在世界互联网大会“5G时代：开放合作共赢未来”论坛上，中国工程院院士邬贺铨透露，我国5G牌照最快将于今年年底发放；中国移动副总裁李慧镝表示，中国移动5G计划2019年预商用，2020年商用，2019年上半年推出5G智能手机。

不少企业也纷纷表态，要积极研发5G手机和5G应用场景。工信部副部长陈肇雄则建议，支持工业互联网、车联网等应用突破，推进5G在公共服务领域应用，大力培育新产品、新业态、新模式，繁荣发展数字经济。据《北京晚报》

梁园区王楼乡

实施党建“四引四化”促脱贫

本报讯 近日，梁园区王楼乡开展党建“四引四化”助脱贫攻坚活动，将基层党建与精准扶贫工作“同频率、同发力、同落实”，使组织优势转化为扶贫优势，党建活力变成攻坚动力。

一是强化党建“引领”，促支部优化。乡党委精挑细选，优中选优配强了12个村党支部的“领头雁”，培育了36名政治素质高、致富能力强的村后备干部。

二是强化党建“引导”，促贫困转化。乡党委通过“永远跟党走”“永远听党话”“永远跟党走”活动的开展，增强了村党支部的凝聚力、向心力、带动力，逐渐形成了一村一品农业特色产业。

三是强化党建“引力”，促机制固化。乡党委坚持开展党员“一帮一、一带一”结对帮扶活动，帮助贫困户脱贫解困。全乡党员结成的帮扶对子500多对资助贫困大学生10余名，慰问困难户100余户。

四强化党建“引资”，促脱贫变化。乡党委千方百计跑项目、千辛万苦引资金，实施了贫困户形象改造工程，“六改”238户，危房改造22户，新建特困户集中安置房10家。通讯员 施玉传



购物清单小，发展乾坤大

□潘 晔

“双十一”，你买了啥？

你刚刚购置了新房，购物清单里一定少不了各种家电；你的孩子上了小学，购物清单里便多了陪学神器；你不再痴迷于海外代购，购物清单里国货已占据“半壁江山”；你开始健身，于是洗碗机就换成了家用跑步机……打开自己的购物清单，看到的不仅是你当下的需求，更是你的生活方式。

你把钱花在什么地方，好似为自己生活白描了一幅“画像”；你到底买了啥，最真实地反映出你的消费价值观。

对比这些年的购物清单，你发现自己变了——你不再纠结于“买得到”，因为“买得好”才是你更优先的诉求；你的购物清单里从过去的“柴米油盐”变成了教育、健康、医疗、养老、娱乐、户外运动，甚至是小众品牌、定制消费。

打开你的购物清单，实际上也就窥见了中国消费地图的一隅。而这份地图足够广袤，足够复杂。这一隅，泡面和榨菜因为“方便”“怀念”成为爆款；那一隅，消费扶贫是该“授人以鱼”还是“授人以渔”依然争论不休。在这张消费地图上，消费不足在部分地区依然存在，不均衡仍是真切切实需要解决的问题。

当前，消费对我国GDP贡献率不断提升，成为经济增长的主要拉动力，扩大内需成为今后经济发展的重要着力点之一。没有供给质量与水平的提升，就不可能出现一次又一次购物狂欢季的消费井喷，就不会迎来全面可持续的消费升级。你敢不敢花钱，你购物清单的长短，透露着你对中国经济未来发展的信心指数。

今年“双十一”恰逢首届中国国际进口博览会，从一张张购物清单到面向全球的中国“购物车”，向世界展示了中国扩大开放的决心，也给中国消费者带来福祉——更多可选消费品种类，满足更加多元的需求；更加充分的市场竞争，带来更高性价比的商品。这背后必定是更高段位角逐，加快了国内企业创新步伐，倒逼着产业转型升级，推动着中国经济迈向高质量发展。

更大的中国“购物车”，势必为中国消费者带来高品质、更优体验的消费盛宴。从供给端看，企业应该抓住中国市场正在变迁的消费机会，跟十几亿用户建立连结；从需求端看，不同地区的人在消费方面，有着各自不同的升级，促使商业效率持续精进，不断补齐消费在不同立面上的“短板”。更大挑战中潜藏着更多机遇！

版权声明

本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他方式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。

法务及版权合作联系电话:(0370) 2613296

邮箱:945063093QQ.com